



Η Τζούλια Γκίλαρντ καλεί τους Ευρωπαίους να δείξουν αποφασιστικότητα

Με τις συναλλαγές στο αυστραλιανό χρηματιστήριο να παρουσιάζουν εντυπωσιακή ανάκαμψη τις δυο τελευταίες μέρες και με διάχυτη την αισιοδοξία ότι θα αντιμετωπιστεί η κρίση του χρέους της Ευρωζώνης, η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ διαβεβαίωσε τους επενδυτές ότι οι αυστραλιανές τράπεζες δεν είναι εκτεθειμένες σε ελληνικά ομόλογα και κάλεσε τους Ευρωπαίους να πάρουν άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπιση του χρέους της ευρωζώνης.

"Η παγκόσμια οικονομία εισήλθε σε μια επικίνδυνη φάση. Το πρόβλημα πηγάει, κυρίως από την Ευρώπη και οι Ευρωπαίοι ο-

φείλουν να πάρουν άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα" είπε η κ. Γκίλαρντ.

Η ίδια πρόσθεσε ότι η Αυστραλία πιέζει και ενθαρρύνει την εξεύρεση λύσης γιατί σε περίπτωση επιδείνωσης της παγκόσμιας οικονομίας "αν και η αυστραλιανή οικονομία είναι ανθεκτική θα υπάρξουν επιπτώσεις", όπως τόνισε.

Η αύξηση στις συναλλαγές ήταν η μεγαλύτερη των τελευταίων τριών χρόνων και "κερδήθηκαν" γύρω στα 40 δισεκατομμύρια δολάρια, ενώ άνοδο παρουσίασε και η αξία του δολαρίου Αυστραλίας η οποία ανέβηκε κατά 2,5 σεντς και άγγιξε σε ισοτιμία το αμερικανικό νόμισμα.

Δεν λυγίζει στο θέμα των εργασιακών σχέσεων ο αρχηγός της αντιπολίτευσης

Έντονες πιέσεις ασκούνται στον αρχηγό της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, να υποστηρίξει το καθεστώς σύναψης ιδιωτικών συμβολαίων απασχόλησης στους χώρους εργασίας, αν ο Συνασπισμός κερδίσει τις επόμενες ομοσπονδιακές εκλογές.

Ο κ. Άμποτ όμως επανέλαβε για άλλη μια φορά ότι η πρόταση αυτή που αφορά στην πολιτική που θα ακολουθήσει στον τομέα των εργασιακών σχέσεων, δεν πρόκειται να κερδίσει την υποστήριξή του.

Ο πρώην υπουργός Θεσαυροφυλακίου επί κυβέρνησης Χάουαρντ, Πίτερ Κουτέλο, κατηγορήσε τον κ. Άμποτ ότι στο θέμα των εργασιακών σχέσεων ταυτίζεται περισσότερο με τις θέσεις του Δημο-

κρατικού -Εργατικού Κόμματος και όχι με αυτές των Φιλελεύθερων.

Ο κ. Άμποτ όμως τόνισε ότι δεν θα υποκύψει στις πιέσεις και ότι δεν πρόκειται να δώσει το πράσινο φως στη σύναψη ιδιωτικών συμβολαίων απασχόλησης στους χώρους εργασίας. "Πολιτικά προγράμματα του παρελθόντος δεν πρόκειται να θεθούν σε εφαρμογή στο μέλλον", ήταν η χαρακτηριστική δήλωση του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Την ίδια ώρα το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα λανσάρισε μεγάλη εκστρατεία ενάντια στην σύναψη συμβολαίων απασχόλησης, ενώ η πρόεδρος της Αυστραλιανής Συνομοσπονδίας Εργατικών Συνδικάτων (ACTU), Ged



Kearney, τόνισε χθες ότι το 40% των εργαζομένων της χώρας βρίσκεται σε μη ασφαλείς θέσεις εργασίας και μάλιστα χωρίς το δικαίωμα επίσης άδειας μετ' αποδοχών.

Η Υπηρεσία RTA στο μικροσκόπιο της ICAC

Η Υπηρεσία Οδικού Δικτύου και Κυκλοφορίας, RTA, είναι ένας από τους 100 και πλέον κυβερνητικούς οργανισμούς και υπηρεσίες που ερευνά η Ανεξάρτητη Επιτροπή Κατά της Διαφθοράς (ICAC), εφόσον έχουν γίνει πολλές καταγγελίες για δωροδοκίες υπαλλήλων της.

Η έρευνα, που αρχίζει την ερχόμενη Τρίτη, θα είναι μία από τις μεγαλύτερες που διενεργεί η ICAC στα τελευταία 20 χρόνια.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW
GREEK COMMUNITY HOME FOR THE AGED
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ



ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Εκπαιδευμένος/η Νοσοκόμος/α

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας - "Οίκος Ευγηρίας" στο Σύδνεϋ - ζητά να προσλάβει Εκπαιδευμένο/η Νοσοκόμο/α κατηγ. 1, σε μόνιμη, μερική ή περιστασιακή απασχόληση. Το κατάλληλο άτομο, θα ασχολείται με την φροντίδα των ηλικιωμένων και θα παρέχει νοσηλευτική υπηρεσία που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των.

Απαραίτητα δικαιολογητικά: AHPRA RN Div 1. Πρόσφατο πιστοποιητικό ελέγχου από την αστυνομία. Κατανόηση της φροντίδας των ηλικιωμένων και απόδειξη των ηγετικών προσόντων. Προηγούμενη εμπειρία στην φροντίδα των ηλικιωμένων επιθυμητή αλλά όχι απαραίτητη.

Παρακαλούμε να υποβάλει το βιογραφικό σας σημείωμα με συνοδευτική επιστολή στο: hostelreception@goc.com.au

12747

ΑΝΕΡΑ (NATIONAL) ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΧΕΠΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΗ CANBERRA (ACT) ΑΠΟ 8/10 ΕΩΣ 14/10/2011

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ: ΒΡΑΔΥ - ΔΕΞΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ: ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ - ΕΝΑΡΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
ΔΕΥΤΕΡΑ: ΣΥΖΗΤΗΣΗ (CONFERENCE)
ΤΡΙΤΗ: ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ FORUM
ΤΕΤΑΡΤΗ: ΕΚΔΡΟΜΗ
ΠΕΜΠΤΗ: ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ NATIONAL PRESIDENT
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: ΤΕΛΟΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον TASHA VANOS (02) 9311 3040 ή στην κα ELENH ΚΑΤΣΑΡΟΣ 0421 339 660

12749

Η ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΕΝΟΡΙΑ ΤΟΥ CENTRAL COAST

Διοργανώνει χοροεσπερίδα για την οικονομική ενίσχυση οικοδόμησης Ιερού Ναού της Ενορίας

ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011

από 6.30 μ.μ.

ΣΤΟ **TWIN RECEPTION CENTRE**

560 Botany Road, Alexandria (opposite Morley Avenue)

Τιμή εισιτηρίου:

\$60 (για μεγάλους)

\$30 (για παιδιά 12-15 ετών)

Συμπεριλαμβάνει:

3 course φαγητό, καφέ, τσάι, κρασιά, μπύρες και αναψυκτικά

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΚΑΙ ΓΛΕΝΤΙ ΜΕΧΡΙ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ

Για κρατήσεις εισιτηρίων τηλεφωνήστε στο

0419 158 687

12744